Ключ к ответам
школьного тура олимпиады по окружающему миру 
2015-2016 уч.год
	
	Правильный ответ
	Количество баллов

	
	ЧАСТЬ I

	

	1
	б) кислород
	1 балл

	2
	в) айсберг     
	1 балл

	3
	в) Евразия   
	1 балл

	4
	б) органом осязания
	1 балл

	5
	в) Байкал                  
	1 балл

	6
	б) геологи	
	1 балл

	7
	г) новолуние
	1 балл

	8
	в) тепловая  
	1 балл

	9
	а) Ай                   
г) Сим

	2 балла- указаны все реки
1 балл – указано верно 1 название

	10
	а) глухарь     
б) горностай               

	2 балла- указаны все 
1 балл – указаны верно 1 название

	
	ЧАСТЬ I - 
	Итого: 12б

	
	ЧАСТЬ II

	

	1.1
	Северный Ледовитый океан
	1 балл

	1.2
	бумага
	1 балл

	1.3
	тополь
	1 балл

	1.4
	Вечная мерзлота
	1 балл

	1.5
	Пустыня 
	1 балл

	1.6
	Чёрное, Белое, Красное, Жёлтое 


	max 2 балла

0,5 балла за каждый правильный ответ 

	2.
	Северная Америка – овцебык, 
Южная Америка – лама, 
Африка – носорог, лев
Евразия – леопард, 
Австралия – кенгуру, 
Антарктида –пингвин

	max 3 балла
( -0,5 балла за каждый  ошибочный ответ)

	3.
	Кроссворд
1.Байкал
2. липа
3.Солнце
4. Америка
5. Пчела
6. Масштаб
	max 3 балла
(0,5 балла за каждое правильно отгаданное слово


	
	ЧАСТЬ II -
	Итого: 13б
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ЧАСТЬ III

	

	1
	Ответ: Нет. В такой воде рыбы жить не смогут, т.к. нет условий для существования живых организмов (минеральных солей, микроорганизмов, растений)
Допускается другой ответ, при этом главный смысл сохранён.
	max 3 балла
1 балл- дан краткий ответ, без обоснования
3 балла- ответ обоснован

	2
		1)
	2)
	3)
	4)
	5)

	Б)
	Д)
	Г)
	А)
	В)



	max 4 балла
4 балла – верно установлены все соответствия,
3 балла – верно установлены 4 соответствия
2 балла – верно установлены 3 соответствия 1балл – верно установлены 2 соответствия

	3
	В. Солнечно, температура воздуха -24, ветра нет, влажность 90%.
	1балл

	
	
	

	
	ЧАСТЬ III -
	Итого: 8 б

	
	
ИТОГО:
	
32 балла



